
RETOUR CALENDRIER > ART & VINS...

Jeudi 12 déc. à : 16:00 (CET)

ART & VINS

  Expertisez Enchères - +33140170505 - Email 
  14 rue Chauveau Lagarde 75008 Paris, France

Exposition des lots

mardi 10 décembre - 11:00/18:00, Expertisez
mercredi 11 décembre - 11:00/18:00, Expertisez

 

CVV

  Information   Conditions de vente

 Voir toutes les ventes
Expertisez Enchères

  Live

INSCRIPTIONS OUVERTES

S'inscrire à la vente

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 1 - Jacques BOUYSSOU (1926-1997)
- Péniche sur le canal - Dessin à l'encre

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 2 - Jean Bazaine (1904-2001)
Après la tempête … Encre sur papier,
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https://drouot.com/fr/auctions/future#vente155730
https://drouot.com/fr/auctioneer/428/expertisez-encheres
https://drouot.com/fr/auctioneer/428/expertisez-encheres
mailto:contact@expertisez.com
https://drouot.com/fr/auctioneer/428/expertisez-encheres
https://drouot.com/fr/auctioneer/428/expertisez-encheres
https://drouot.com/fr/auctioneer/428/expertisez-encheres
https://auth.drouot.com/registration/155730?lang=fr&redirUrl=%2Ffr%2Fv%2F155730-art--vins
https://auth.drouot.com/registration/155730?lang=fr&redirUrl=%2Ffr%2Fv%2F155730-art--vins
https://drouot.com/fr/l/27558651-jacques-bouyssou-1926-1997-peniche-sur-le-canal-dessin-a
https://drouot.com/fr/l/27558652-jean-bazaine-1904-2001-apres-la-tempete-encre-sur-papier


Estim. 300 - 400 EUR

Lot 3 - Georges Braque (1882-1963)
Affiche d'exposition à la Galerie

Estim. 3 000 - 4 000 EUR

Lot 4 - Joan Miro (1893-1983) La Magie
Quotidienne, 1959 Gravure sur papier

Estim. 800 - 1 200 EUR

Lot 5 - Maria Helena VIEIRA DA SILVA
(1908-1992) Les troglodytes 1957

Estim. 8 000 - 10 000 EUR

Lot 6 - Maria Helena VIEIRA DA SILVA
(1908-1992) Un vase de roses et des
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https://drouot.com/fr/l/27558653-georges-braque-1882-1963-affiche-dexposition-a-la-galerie
https://drouot.com/fr/l/27558654-joan-miro-1893-1983-la-magie-quotidienne-1959-gravure-sur
https://drouot.com/fr/l/27558655-maria-helena-vieira-da-silva-1908-1992-les-troglodytes-1957
https://drouot.com/fr/l/27558656-maria-helena-vieira-da-silva-1908-1992-un-vase-de-roses-et


Estim. 400 - 500 EUR

Lot 7 - Maria Helena VIEIRA DA SILVA
(1908-1992) Claustra, 1984 Gravure

Estim. 4 000 - 6 000 EUR

Lot 8 - Maria Helena VIEIRA DA SILVA
(1908-1992) Sans titre Encre de chine

Estim. 8 000 - 10 000 EUR

Lot 9 - Maria Helena VIEIRA DA SILVA
(1908-1992) Sans titre, 1957 Encre de

Estim. 500 - 800 EUR

Lot 10 - Maria Helena VIEIRA DA SILVA
(1908-1992) Jersey Lithographie en 5
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https://drouot.com/fr/l/27558657-maria-helena-vieira-da-silva-1908-1992-claustra-1984-gravure
https://drouot.com/fr/l/27558658-maria-helena-vieira-da-silva-1908-1992-sans-titre-encre-de
https://drouot.com/fr/l/27558659-maria-helena-vieira-da-silva-1908-1992-sans-titre-1957-encre
https://drouot.com/fr/l/27558660-maria-helena-vieira-da-silva-1908-1992-jersey-lithographie


Estim. 300 - 400 EUR

Lot 11 - Maurice ESTEVE (1904-2001)
Grande noire, 1965 Lithographie

Estim. 300 - 350 EUR

Lot 12 - Jean FAUTRIER (1898-1964) -
La Forêt - Aquatinte lavis sur vélin

Estim. 250 - 300 EUR

Lot 13 - *Jean FAUTRIER (1898 - 1964) -
Naissance de la femme - Eau-forte et

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 14 - *Otto WOLS (1913 - 1951) - Le
dictateur - Gravure sur papier - Signée
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https://drouot.com/fr/l/27558661-maurice-esteve-1904-2001-grande-noire-1965-lithographie
https://drouot.com/fr/l/27558662-jean-fautrier-1898-1964-la-foret-aquatinte-lavis-sur-velin
https://drouot.com/fr/l/27558663-jean-fautrier-1898-1964-naissance-de-la-femme-eau-forte-et
https://drouot.com/fr/l/27558664-otto-wols-1913-1951-le-dictateur-gravure-sur-papier-signee


Estim. 4 000 - 6 000 EUR

Lot 15 - Alexandre ALEXEIEFF (1901-
1982) - Ensemble de 64 gravures -

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 16 - Paul ACKERMAN (1908 - 1981) -
Je pense à l'Orient IV- C.1972 -

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 17 - Paul ACKERMAN (1908 - 1981) -
Je pense à l'Orient II- C.1972 -

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 18 - Pierre TAL COAT (1905-1985)
La vallée Dessin sur papier
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https://drouot.com/fr/l/27558665-alexandre-alexeieff-1901-1982-ensemble-de-64-gravures-cachet
https://drouot.com/fr/l/27558666-paul-ackerman-1908-1981-je-pense-a-lorient-iv-c-1972
https://drouot.com/fr/l/27558667-paul-ackerman-1908-1981-je-pense-a-lorient-ii-c-1972
https://drouot.com/fr/l/27558668-pierre-tal-coat-1905-1985-la-vallee-dessin-sur-papier


Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 19 - Claude LALANNE (1925-2019)-
Boucles d'oreilles "Hortensia" -

Estim. 5 000 - 7 000 EUR

Lot 20 - Agathon LEONARD (1841-
1923) - Danseuse à la Cothurne -

Estim. 5 000 - 6 000 EUR

Lot 21 - Maurice GUIRAUD-RIVIÈRE
(1881-1947) L'Enigme, 1925 Bronze à

Estim. 5 000 - 6 000 EUR

Lot 22 - Igor MITORAJ (1944-2014) -
Aesclepios - Bronze à patine verte -
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https://drouot.com/fr/l/27558669-claude-lalanne-1925-2019-boucles-doreilles-hortensia-signees
https://drouot.com/fr/l/27558670-agathon-leonard-1841-1923-danseuse-a-la-cothurne-bronze-dore
https://drouot.com/fr/l/27558671-maurice-guiraud-riviere-1881-1947-lenigme-1925-bronze-a
https://drouot.com/fr/l/27558672-igor-mitoraj-1944-2014-aesclepios-bronze-a-patine-verte


Estim. 800 - 1 200 EUR

Lot 23 - Igor MITORAJ (1944-2014)
Visage bandé, 1977 Bronze Signé sur

Estim. 6 000 - 8 000 EUR

Lot 24 - Léon BORGEY (1888 - 1959) -
Homme debout, 1919 - Bronze à patine

Estim. 8 000 - 10 000 EUR

Lot 25 - Jean LAMBERT-RUCKI (1888 -
1967) - Couple au parapluie - Grand

Estim. 6 000 - 8 000 EUR

Lot 26 - Jean LAMBERT-RUCKI (1888 -
1967) - Couple enlacé - c.1927 - Bas-
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https://drouot.com/fr/l/27558673-igor-mitoraj-1944-2014-visage-bande-1977-bronze-signe-sur
https://drouot.com/fr/l/27558674-leon-borgey-1888-1959-homme-debout-1919-bronze-a-patine
https://drouot.com/fr/l/27558675-jean-lambert-rucki-1888-1967-couple-au-parapluie-grand
https://drouot.com/fr/l/27558676-jean-lambert-rucki-1888-1967-couple-enlace-c-1927-bas-relief


Estim. 400 - 600 EUR

Lot 27 - Michel DECOUX (1837-1924) -
Panthère sur un rocher Bronze à

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 28 - CHINE - Dynastie HAN (206
av. JC - 220 ap. JC) Statuette de dame

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 29 - CHINE - Dynastie HAN (206
av. JC - 220 ap. JC) Statuette de

Estim. 5 500 - 6 000 EUR

Lot 30 - Jorge BORRAS (né en 1952) -
Au réveil, 2005 - Sculpture en bronze -
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https://drouot.com/fr/l/27558677-michel-decoux-1837-1924-panthere-sur-un-rocher-bronze-a
https://drouot.com/fr/l/27558678-chine-dynastie-han-206-av-jc-220-ap-jc-statuette-de-dame-de
https://drouot.com/fr/l/27558679-chine-dynastie-han-206-av-jc-220-ap-jc-statuette-de
https://drouot.com/fr/l/27558680-jorge-borras-ne-en-1952-au-reveil-2005-sculpture-en-bronze


Estim. 60 - 80 EUR

Lot 31 - Charlotte Monginot (1872-
1962) - D'après - Trois jeunes enfants

Estim. 200 - 250 EUR

Lot 32 - Richard ORLINSKI (né en 1966)
- Silver Kong Christmas edition 2022

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 33 - Richard ORLINSKI (né en 1966)
- Kong Bleu Résine Avec sa boîte

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 34 - Richard ORLINSKI (né en
1966) - Ours Bleu Résine Avec sa boîte
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https://drouot.com/fr/l/27558681-charlotte-monginot-1872-1962-dapres-trois-jeunes-enfants
https://drouot.com/fr/l/27558682-richard-orlinski-ne-en-1966-silver-kong-christmas-edition
https://drouot.com/fr/l/27558683-richard-orlinski-ne-en-1966-kong-bleu-resine-avec-sa-boite
https://drouot.com/fr/l/27558684-richard-orlinski-ne-en-1966-ours-bleu-resine-avec-sa-boite


Estim. 150 - 200 EUR

Lot 35 - Richard ORLINSKI (né en
1966) - Kong argenté Résine Avec sa

Estim. 3 000 - 4 000 EUR

Lot 36 - MOURGUE Olivier (né en 1939)
& AIRBORNE (Édité par) Suite de six

Estim. 2 000 - 2 500 EUR

Lot 37 - Jean DESPRES (1889 - 1980)
Plateau de forme rectangulaire en

Estim. 4 000 - 6 000 EUR

Lot 38 - Emile GALLE (1846-1904) &
SAGLIER FRÈRES Pichet à corps
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https://drouot.com/fr/l/27558685-richard-orlinski-ne-en-1966-kong-argente-resine-avec-sa
https://drouot.com/fr/l/27558686-mourgue-olivier-ne-en-1939-and-airborne-edite-par-suite-de
https://drouot.com/fr/l/27558687-jean-despres-1889-1980-plateau-de-forme-rectangulaire-en
https://drouot.com/fr/l/27558688-emile-galle-1846-1904-and-saglier-freres-pichet-a-corps


Estim. 10 - 15 EUR

Lot 39 - GIEN - Lampe à pétrole en
faïence, à décor Renaissance Hauteur :

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 40 - Delft Ensemble comprenant
un grand plat rond en faïence à décor

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 41 - Chine Paire de coupelles
creuses en porcelaine à décor en

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 42 - Chine Ensemble comprenant
un vase balustre en porcelaine à décor
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https://drouot.com/fr/l/27558689-gien-lampe-a-petrole-en-faience-a-decor-renaissance-hauteur
https://drouot.com/fr/l/27558690-delft-ensemble-comprenant-un-grand-plat-rond-en-faience-a
https://drouot.com/fr/l/27558691-chine-paire-de-coupelles-creuses-en-porcelaine-a-decor-en
https://drouot.com/fr/l/27558692-chine-ensemble-comprenant-un-vase-balustre-en-porcelaine-a


Estim. 20 - 30 EUR

Lot 43 - Divers, Maroc, Nevers, genre
de Delft Un plat et deux boîtes

Estim. 4 000 - 6 000 EUR

Lot 44 - Jean-Gaston MANTEL (1914-
1995) - Le bain des cavalières - Huile

Estim. 5 000 - 8 000 EUR

Lot 45 - Jean Gaston MANTEL (1914-
1995) - La porte de la Médina à Bab

Estim. 4 000 - 6 000 EUR

Lot 46 - Jean Gaston MANTEL (1914-
1995) - Fantasia - Huile sur toile signée
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https://drouot.com/fr/l/27558693-divers-maroc-nevers-genre-de-delft-un-plat-et-deux-boites
https://drouot.com/fr/l/27558694-jean-gaston-mantel-1914-1995-le-bain-des-cavalieres-huile
https://drouot.com/fr/l/27558695-jean-gaston-mantel-1914-1995-la-porte-de-la-medina-a-bab
https://drouot.com/fr/l/27558696-jean-gaston-mantel-1914-1995-fantasia-huile-sur-toile-signee


Estim. 4 000 - 6 000 EUR

Lot 47 - Jean Gaston MANTEL (1914-
1995) - La Guédra - Huile sur toile

Estim. 4 000 - 6 000 EUR

Lot 48 - Jean Gaston MANTEL (1914-
1995) - Jour de fête - Huile sur toile -

Estim. 250 - 300 EUR

Lot 49 - Jean Gaston MANTEL (1914-
1995) - Scène de rue Encre de Chine

Estim. 1 500 - 2 000 EUR

Lot 50 - Jean-Gaston MANTEL - Les
musiciennes - Huile sur. toile -50 x 61

03/12/2024 17:06 Art & Vins | Drouot

https://drouot.com/fr/v/155730-art-and-vins 13/26

https://drouot.com/fr/l/27558697-jean-gaston-mantel-1914-1995-la-guedra-huile-sur-toile
https://drouot.com/fr/l/27558698-jean-gaston-mantel-1914-1995-jour-de-fete-huile-sur-toile
https://drouot.com/fr/l/27558699-jean-gaston-mantel-1914-1995-scene-de-rue-encre-de-chine-sur
https://drouot.com/fr/l/27558700-jean-gaston-mantel-les-musiciennes-huile-sur-toile-50-x-61


Estim. 400 - 600 EUR

Lot 51 - Albert PILOT (1922-2002)-
Fantasia - Huile sur toile signée en bas

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 52 - Albert PILOT (1922-2002)-
Nature morte- Huile sur toile signée en

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 53 - Albert PILOT (1922-2002)-
Rabat- Huile sur toile signée en bas à

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 54 - Roman LAZAREV (Né en 1938)
- Avant la Fantasia - Huile sur panneau
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https://drouot.com/fr/l/27558701-albert-pilot-1922-2002-fantasia-huile-sur-toile-signee-en
https://drouot.com/fr/l/27558702-albert-pilot-1922-2002-nature-morte-huile-sur-toile-signee
https://drouot.com/fr/l/27558703-albert-pilot-1922-2002-rabat-huile-sur-toile-signee-en-bas-a
https://drouot.com/fr/l/27558704-roman-lazarev-ne-en-1938-avant-la-fantasia-huile-sur-panneau


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 55 - Roman LAZAREV (Né en 1938)
- Traversée de la mer Rouge- Huile sur

Estim. 7 000 - 12 000 EUR

Lot 56 - Louis FLOUTIER (1882-1936) -
Paysage basque - Huile sur toile -

Estim. 4 000 - 5 000 EUR

Lot 57 - Sonia (Sofia) LEWITSKA (1882-
1937) Femmes assises dans un jardin

Estim. 1 200 - 1 800 EUR

Lot 58 - Sonia (Sofia) LEWITSKA
(1882-1937) Portrait d’une jeune
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https://drouot.com/fr/l/27558705-roman-lazarev-ne-en-1938-traversee-de-la-mer-rouge-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27558706-louis-floutier-1882-1936-paysage-basque-huile-sur-toile
https://drouot.com/fr/l/27558707-sonia-sofia-lewitska-1882-1937-femmes-assises-dans-un-jardin
https://drouot.com/fr/l/27558708-sonia-sofia-lewitska-1882-1937-portrait-dune-jeune-femme


Estim. 1 200 - 1 800 EUR

Lot 59 - Sonia (Sofia )LEWITSKA
(1882-1937) Portrait d’une femme Huile

Estim. 1 200 - 1 800 EUR

Lot 60 - Sonia (Sofia) LEWITSKA
(1882-1937), attribué à Vaches dans un

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 61 - Sonia (Sofia) LEWITSKA (1882-
1937) Souvenir de Vaison Huile sur

Estim. 500 - 600 EUR

Lot 62 - Antoine GADAN (1854-1934) -
Sous bois - Huile sur toile signée en
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https://drouot.com/fr/l/27558709-sonia-sofia-lewitska-1882-1937-portrait-dune-femme-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27558710-sonia-sofia-lewitska-1882-1937-attribue-a-vaches-dans-un
https://drouot.com/fr/l/27558711-sonia-sofia-lewitska-1882-1937-souvenir-de-vaison-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27558712-antoine-gadan-1854-1934-sous-bois-huile-sur-toile-signee-en


Estim. 10 - 20 EUR

Lot 63 - André JOURCIN (1905-1974) -
Barque en bord de mer - Huile sur

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 64 - Jeanne CAILLAT - Barque sur
un lac - Huile sur toile signée en bas à

Estim. 20 - 25 EUR

Lot 65 - Jeanne CAILLAT - Paysage au
moulin - Huile sur toile signée en bas à

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 66 - Henry d'ANTY (1910-1998) -
Femme et enfant - Huile sur toile,
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https://drouot.com/fr/l/27558713-andre-jourcin-1905-1974-barque-en-bord-de-mer-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27558714-jeanne-caillat-barque-sur-un-lac-huile-sur-toile-signee-en
https://drouot.com/fr/l/27558715-jeanne-caillat-paysage-au-moulin-huile-sur-toile-signee-en
https://drouot.com/fr/l/27558716-henry-danty-1910-1998-femme-et-enfant-huile-sur-toile-signee


Estim. 1 000 - 1 500 EUR

Lot 67 - Philippe PASQUA (Né en 1965)
- Tête n°2 - Technique mixte sur

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 68 - John Harrison Levee (1924 -
2017) Composition, 2005 Acrylique

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 69 - John Harrison Levee (1924 -
2017 ) Composition Acrylique, encre

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 70 - John Harrison Levee (1924-
2017) Avril I Technique mixte sur
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https://drouot.com/fr/l/27558717-philippe-pasqua-ne-en-1965-tete-ndeg2-technique-mixte-sur
https://drouot.com/fr/l/27558718-john-harrison-levee-1924-2017-composition-2005-acrylique
https://drouot.com/fr/l/27558719-john-harrison-levee-1924-2017-composition-acrylique-encre-de
https://drouot.com/fr/l/27558720-john-harrison-levee-1924-2017-avril-i-technique-mixte-sur


Estim. 150 - 200 EUR

Lot 71 - John Harrison Levee (1924-
2017) Octobre II Acrylique laque et

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 72 - John Harrison Levee (1924-
2017) Juin I Laque, encre, acrylique et

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 73 - John Harrison LEVEE (1924-
2017) Idea XXII Acrylique et collage,

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 74 - John Harrison LEVEE (1924-
2017) Idea XX- 1986 Acrylique et
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https://drouot.com/fr/l/27558721-john-harrison-levee-1924-2017-octobre-ii-acrylique-laque-et
https://drouot.com/fr/l/27558722-john-harrison-levee-1924-2017-juin-i-laque-encre-acrylique
https://drouot.com/fr/l/27558723-john-harrison-levee-1924-2017-idea-xxii-acrylique-et-collage
https://drouot.com/fr/l/27558724-john-harrison-levee-1924-2017-idea-xx-1986-acrylique-et


Estim. 300 - 400 EUR

Lot 75 - Léon HAFFNER (1881-1972) -
Voilier - Aquarelle signée en bas à

Estim. 5 - 10 EUR

Lot 76 - Ecole maritime - Marine -
Huile sur toile - 36 x 56 cm - Toile

Estim. 30 - 60 EUR

Lot 77 - André SWIMBERGE (XX°
siècle) - Pêcheur à marée basse - Huile

Estim. 5 - 10 EUR

Lot 78 - Ecole française - Bord de mer
- Huile sur carton portant une
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https://drouot.com/fr/l/27558725-leon-haffner-1881-1972-voilier-aquarelle-signee-en-bas-a
https://drouot.com/fr/l/27558726-ecole-maritime-marine-huile-sur-toile-36-x-56-cm-toile
https://drouot.com/fr/l/27558727-andre-swimberge-xxdeg-siecle-pecheur-a-maree-basse-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27558728-ecole-francaise-bord-de-mer-huile-sur-carton-portant-une


Estim. 20 - 30 EUR

Lot 79 - *SAINT MAURICE - Le pont -
Aquarelle signée en bas à droite -

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 80 - *SAINT MAURICE - Voilier sur
le lac - Aquarelle signée en bas à

Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 81 - Raymond LECOURT (1882-
1946) Berger au bord de la mer Huile

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 82 - Benjamin SERRAILLON (1902-
1989) - Berger et son troupeau dans
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https://drouot.com/fr/l/27558729-saint-maurice-le-pont-aquarelle-signee-en-bas-a-droite-datee
https://drouot.com/fr/l/27558730-saint-maurice-voilier-sur-le-lac-aquarelle-signee-en-bas-a
https://drouot.com/fr/l/27558731-raymond-lecourt-1882-1946-berger-au-bord-de-la-mer-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27558732-benjamin-serraillon-1902-1989-berger-et-son-troupeau-dans-un


Estim. 2 - 5 EUR

Lot 83 - *Ecole française - Maisonnée -
Huile sur carton - 30 x 43 cm

Estim. 10 - 20 EUR

Lot 84 - *Marion VASCHETTO (XXème
siècle) - Village d'Italie - Huile sur toile

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 85 - Icône «Résurrection du Christ
et scènes de sa vie» Russie, XIXe siècle

Estim. 5 - 10 EUR

Lot 86 - *Patrice BRISBOIS (1945) - Le
pain et le vin - Huile sur toile signée en
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https://drouot.com/fr/l/27558733-ecole-francaise-maisonnee-huile-sur-carton-30-x-43-cm
https://drouot.com/fr/l/27558734-marion-vaschetto-xxeme-siecle-village-ditalie-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27558735-icone-resurrection-du-christ-et-scenes-de-sa-vie-russie-xixe
https://drouot.com/fr/l/27558736-patrice-brisbois-1945-le-pain-et-le-vin-huile-sur-toile


Estim. 5 - 10 EUR

Lot 87 - *Patrice BRISBOIS (1945) - Les
lunettes - Huile sur toile signée - 33 x

Estim. 700 - 1 000 EUR

Lot 88 - Charles MONGINOT (1825-
1900) La Becquée Huile sur toile

Estim. 50 - 100 EUR

Lot 89 - Marcel ABOUGIT (XXème
siècle) La caravane et les bohémiens

Estim. 10 - 15 EUR

Lot 90 - E. BACCHI (Ecole moderne)
Trois chatons jouant Huile sur toile
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https://drouot.com/fr/l/27558737-patrice-brisbois-1945-les-lunettes-huile-sur-toile-signee-33
https://drouot.com/fr/l/27558738-charles-monginot-1825-1900-la-becquee-huile-sur-toile-signee
https://drouot.com/fr/l/27558739-marcel-abougit-xxeme-siecle-la-caravane-et-les-bohemiens
https://drouot.com/fr/l/27558740-e-bacchi-ecole-moderne-trois-chatons-jouant-huile-sur-toile


Estim. 5 - 10 EUR

Lot 91 - *Ivan TZONEV (1957)- Citzo -
Huile sur toile - Signé et titré au dos -

Estim. 70 - 100 EUR

Lot 92 - 2 bouteilles CHÂTEAU LYNCH
BAGES 1992 5e GC Pauillac (niveaux

Estim. 50 - 70 EUR

Lot 93 - 3 bouteilles CHÂTEAU
PALMER 1996 3e GC Margaux

Estim. 90 - 130 EUR

Lot 94 - 2 bouteilles CHÂTEAU TALBOT
1989 4e GC Saint-Julien (étiquettes
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https://drouot.com/fr/l/27558741-ivan-tzonev-1957-citzo-huile-sur-toile-signe-et-titre-au-dos
https://drouot.com/fr/l/27558742-2-bouteilles-chateau-lynch-bages-1992-5e-gc-pauillac-niveaux
https://drouot.com/fr/l/27558743-3-bouteilles-chateau-palmer-1996-3e-gc-margaux-etiquettes
https://drouot.com/fr/l/27558744-2-bouteilles-chateau-talbot-1989-4e-gc-saint-julien


Estim. 170 - 220 EUR

Lot 95 - 6 bouteilles CHÂTEAU
GRUAUD LAROSE1993 2e GC Saint-

Estim. 120 - 170 EUR

Lot 96 - 4 bouteilles DOMAINE DE
CHEVALIER 1992 CC Pessac-Leognan

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 97 - 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU BOYD
1979 3e GC Margaux, 1 CHÂTEAU

Estim. 70 - 100 EUR

Lot 98 - 1 bouteille CHÂTEAU
LEOVILLE LAS CASES 1987 2e GC
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https://drouot.com/fr/l/27558745-6-bouteilles-chateau-gruaud-larose1993-2e-gc-saint-julien
https://drouot.com/fr/l/27558746-4-bouteilles-domaine-de-chevalier-1992-cc-pessac-leognan
https://drouot.com/fr/l/27558747-3-bouteilles-1-chateau-boyd-1979-3e-gc-margaux-1-chateau
https://drouot.com/fr/l/27558748-1-bouteille-chateau-leoville-las-cases-1987-2e-gc-saint


Estim. 150 - 200 EUR

Lot 99 - 3 bouteilles CHÂTEAU PAVIE
DECESSE 1987 1er GC Saint-Emilion

Estim. 600 - 900 EUR

Lot 100 - 1 bouteille PETRUS 1994
Pomerol (étiquette détruite)

1 2 >


Paiement sécurisé
Les paiements en ligne sont sécurisés par Ingenico et les transactions cryptées.


Authentification
Chaque lot a été authentifié et expertisé par une Maison de Ventes.


Besoin d'aide
Consultez notre aide ou contactez-nous
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https://drouot.com/fr/l/27558749-3-bouteilles-chateau-pavie-decesse-1987-1er-gc-saint-emilion
https://drouot.com/fr/l/27558750-1-bouteille-petrus-1994-pomerol-etiquette-detruite
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